Waterfront
Handleiding



Alle rechten voorbehouden. Niets uit deze uitgave mag worden openbaar
gemaakt en/of verveelvoudigd door middel van druk, fotokopie, digitaal of op
welke andere wijze dan ook zonder voorafgaande schriftelijke toestemming
van Alpenkreuzer B.V.



Voorwoord

Laten we beginnen met je te feliciteren met de aanschaf van jouw nieuwe
Alpenkreuzer vouwwagen. Wat leuk dat je voor Alpenkreuzer hebt gekozen,
wij wensen je veel kampeerplezier toe.

Je herkent de jarenlange kampeerervaring in jouw Alpenkreuzer vouwwagen.
De optimale wegligging, de beste kwaliteit tentdoek, innovatief in talloze
opzichten en op iedere ondergrond eenvoudig en snel op te zetten. Door
een selectieve materiaalkeus, een kritisch gebruik van actuele technologie
en het vakmanschap waarmee de vouwwagens vormgegeven en vervaardigd
zijn, biedt Alpenkreuzer meer kampeercomfort.

In deze handleiding vind je alle informatie die je nodig hebt om keer op keer
te genieten van jouw vakantie. Deze handleiding staat boordevol praktische
tips betreffende onderhoud en service. Natuurlijk is er een duidelijke en
overzichtelijk opzetinstructie, waardoor het opzetten van de Alpenkreuzer
een stuk eenvoudiger wordt.

Wij adviseren je om deze handleiding gronding te bestuderen. Dit zorgt voor
een probleemloze vakantie.

Zet de Alpenkreuzer Waterfront op voordat je op vakantie gaat. Dit voorkomt
verrassingen op de camping.

Indien je echter nog vragen of opmerkingen hebt, neem dan gerust contact
op met jouw Alpenkreuzer dealer.
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1. Voordat je paat kamperen

1.1 Inleiding

Nu je in het bezit bent van een Alpenkreuzer vouwwagen, is het van groot
belang alles uitvoerig te controleren en voor te bereiden voordat je op
vakantie gaat. Hiermee ben je verzekerd van een optimale en probleemloze
vakantie.

1.2 Standaarduitrusting

Een Alpenkreuzer wordt standaard geleverd met haringen die geschikt zijn
voor gebruik bij een normale grondgesteldheid. Speciale haringen voor zand-
en rotsgronden zijn bij jouw Alpenkreuzer dealer verkrijgbaar. De bijgeleverde
elastieken zorgen onder alle omstandigheden voor een perfecte afspanning.

' Bevestig voordat je op vakantie gaat eerst alle elastieken aan de tent.
= Dit bespaart je veel tijd bij het opzetten.

Plaats het elastiek vanuit de
onderkant door de ring en trek deze
er volledig doorheen totdat hij klikt.

1.3 Frame

Achter in deze gebruiksaanwijzing (pagina 25) tref je een frametekening
inclusief onderdelenlijst aan van zowel de vouwwagen als de luifel. Hierop
staan alle onderdelen inclusief positienummers overzichtelijk weergegeven.

Is een onderdeel defect? Hiervoor kan je bij de Alpenkreuzer dealer terecht.
Gelieve het artikelnummer wat op de frametekening staat vermelden bij jouw
bestelling.

' Met behulp van de frametekening kunnen eventuele defecte of
= zoekgeraakte framedelen eenvoudig nabesteld worden.



2. Rijden met een Alpenkreuzer

2.1 Beladen

Het beladen van de Waterfront gaat zeer ~ ™~
eenvoudig via het Easy-to-Store System (E2S).
Hiermee kan je, zonder de tenttrailer uit te
klappen en zonder dat het tentdoek nat wordt,
toegang verkrijgen tot de bagageruimte.

Hoe een vouwwagen beladen wordt, heeft
invloed op het rijgedrag. Leg, indien mogelijk,
zware spullen boven de as. Houd altijd de
kogeldruk (35 tot 50 kg) en het totale gewicht
van de vouwwagen in de gaten. Weeg van te
voren de bagage. Ook voor de vouwwagen
geldt dat het laadvermogen niet onbeperkt is.
De banden moeten op de juiste spanning zijn
(maximaal 3 bar).

2.2 Aankoppelen

¢ Rijd voor het aankoppelen van de
vouwwagen de auto zo dicht mogelijk naar
de vouwwagen;

¢ Koppel de vouwwagen aan de trekhaak,
zodat de hendel van de koppeling
horizontaal op de trekhaak 'klikt’;

¢ Maak de breekkabel vast aan de noodhaak
(dus niet om de trekhaak zelf). Volgens
wettelijke bepalingen dient de noodhaak
verbonden te zijn aan het chassis van de
auto;

e Sluit de verlichtingskabel aan;

e Draai het neuswiel van de grond. Dit
gebeurt in rijrichting, waarbij de geleider in
sleuf getrokken wordt;

e Controleer of de handrem vrij staat.




RIJDEN MET EEN ALPENKREUZER

2.3 Losbreekreminrichting

Een Alpenkreuzer vouwwagen is standaard voorzien van een
losbreekreminrichting. Deze bestaat uit een dunne staalkabel (breekkabel) die
de verbinding legt tussen de handrem van de vouwwagen en een noodhaak
naast de trekhaak van het trekkende voertuig. Op het moment dat de
vouwwagen los komt van het trekkende voertuig, wordt via het staalkabeltje
de handrem van de tenttrailer aangetrokken en de rem in werking gesteld. De
druk op het staalkabeltje wordt dan te groot en deze zal breken. De tenttrailer
is nu dus los van het trekkende voertuig en remt zelfstandig.

24 Stroomaansluiting

De Alpenkreuzer vouwwagen is standaard
voorzien van een 8-polige Jaeger stekker.
De Jaeger stekker is niet uitwisselbaar
met andere stekkers. Deze, van oorsprong
Duitse aansluiting, is de nieuwe ‘standaard’
geworden voor auto’s, caravans en
tenttrailers/vouwwagens (DIN norm). Bij
het aansluiten draai je het omhulsel van
de stekker een kwart slag (bajonetsluiting),
waardoor de stekker stevig vast zit.

Schema Jaeger Systeem
o
5.

Contactdoos auto Stekker Alpenkreuzer



Aansluitschema Jaegerstekker

RIJDEN MET EEN ALPENKREUZER

1 | Richting links

2 | Mistlamp

3 | Massa (voor contact 1 t/m 8)
4 | Richting rechts

5 | Verlichting rechts

6 | Remlichten

7 | Verlichting links

8 | Achteruitrijlampen

9 | Permanente stroomdraad
10 | Plus geschakeld via contactslot
11 | Massa voor 10
12 | Vrij
13 | Massa voor 9

13-polige Jaeger aansluiting, maar van de
7-polige aansluiting, dan kan je kiezen voor
een verloopstekker van 7- naar 13-polig. Deze
zijn bij jouw Alpenkreuzer dealer verkrijgbaar.

2.5 Achteruitrijden

' Mocht je auto nog niet voorzien zijn van een N\

&

De omlooprem van de vouwwagen is voorzien van een terugrijautomaat,
waardoor je zonder extra handelingen te verrichten eenvoudig achteruit kunt

rijden.



RIJDEN MET EEN ALPENKREUZER

2.6 Veiligheid

Ook voor het rijden met een vouwwagen gelden een aantal regels. Houd
voldoende afstand. Rijd niet te dicht op de voorganger. Met een vouwwagen
achter de auto is de remweg namelijk een stuk langer. Net als bij het rijden
met een caravan geldt ook bij een vouwwagen dat men op de snelwegen in
Nederland niet harder mag dan 90 km/uur.

Om te mogen rijden met een vouwwagen is het hebben van een rijbewijs-B
voldoende.

2.7 Tempo 100 voor Duitsland
De Tempo 100-ontheffing kan je krijgen na een s N
keuringdoor DEKRA of TUV NORD. De combinatie
moet daarbij aan een aantal eisen voldoen. Na
goedkeuring krijg je de Tempo 100 sticker thuis
gestuurd en deze plak je op de tenttrailer. De
ontheffing geldt uiteraard alleen voor de Duitse
snelwegen en is niet geldig in andere Europese

landen. I\ J
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3. Opzetten en inklappen

3.1 Waterpas stellen

Zorg er eerst voor dat de vouwwagen in de breedte
waterpas komt te staan. Wanneer de plaats een te
groot verloop heeft, kan het nodig zijn om een plankje
onder een wiel te plaatsen. Daarna kan je door middel
van het neuswiel de lengterichting waterpas stellen.
Wanneer de vouwwagen zowel in de breedte als in de
lengte waterpas staat, worden de vier uitdraaisteunen
uitgedraaid. Gebruik hiervoor de bijgeleverde
uitdraaislinger. Bij een zachte ondergrond adviseren
wij om onder elke steun een plankje te leggen.

+#- De uitdraaisteunen dienen enkel en alleen om de vouwwagen stabiel
' te zetten en niet om deze extreem op te krikken. De wielen dienen te
allen tijde contact te houden met de grond.

3.2 Opbouwinstructie
1. Verwijder het afdekzeil.

2. Open de klep en haal de haringen, stokken en het kuipzeil uit de laadruimte
en sluit de klep weer.

3. Leg het kuipzeil op de grond aan de zijkant van de vouwwagen en zorg
ervoor dat deze goed gecentreerd ligt.

4. Pak het doek vast bij de luifel van de tent en trek hem omhoog.

5. Stap onder het doek van de open geklapte tent.
- Zorg ervoor dat de quick lock klemmen los zijn
- Pak de nokstok (#7) vast en duw deze uit totdat het doek van de
zijkant volledig uitstaat
- Zet de quick lock klemmen vast

11



OPZETTEN EN INKLAPPEN

6. Pak nu de twee staanders (bestaande uit delen 4, 5 & 6) en zet deze in de
hoek onder de nokstok. Bevestig hierbij de klem aan het diagonale gedeelte
zodat deze goed op de plaats blijft.

7. Zet vervolgens de twee luifelstokken (bestaande uit delen: 1, 2 & 3) in elkaar
en plaats deze onder de luifel van de tent. Om deze te laten staan heb je de
oranje spanbanden nodig. Deze zitten met een klip aan een oog die, aan de
buitenkant van de tent, over de punt van de luifelstok wordt gelegd. Span de
twee spanbanden schuin naar buiten af.

8. Maak de tentvast aan het kuipzeil doormiddel van de ritsen aan de voorzijde.
Breng vervolgens de hoekstokken in de tent op hoogte zodat de voorgevel
de volledige hoogte bereikt.

S
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Voordat je gaat afspannen is het noodzakelijk om eerst alle ritsen te
sluiten. Dit zorgt ervoor dat na het afspannen de ritsen goed op en
dicht kunnen. Wanneer het klittenband van de kuipzeil niet vastgemaakt
wordt aan de tent kan je het doek van de tent strakker afspannen. Maak
het klittenband dus pas vast na het afspannen.
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BEWAAR DEZE FRAMETEKENING
KEEP THIS FRAME DIAGRAM IN A SAFE PLACE
Voor nalevering van losse framedelen altijd het
framenummer en het artikelnummer opgeven.

When ordering separate frame parts always mention
the diagram number and part number.




OPZETTEN EN INKLAPPEN

9. Bevestig als eerste de twee achterste hoekafspanningen. Let hierbij op dat
de strak tegen de trailer komt te staan en in de lengte van de trailer worden
afgespannen.

10. Bevestig vervolgens de voorste twee hoekafspanningen.

11. Ga verder met het vastmaken van de afspanpunten op de luifel van de
tent. Doe dit zowel aan de linker en aan de rechter zijde.

12. Span de twee punten (links en rechts) van de in geritste driehoek af. Zorg
dat de elastieken kruislings geplaatst worden om de spanning van de rits af
te halen.

13. Span nu de overige punten af.

Je kan nu optimaal genieten van jouw Alpenkreuzer Waterfront.

13



OPZETTEN

3.3

14

Opbouwen van de zonneluifel

Maak de lange rits van de zonneluifel vast aan de luifel van de tent.

Rits de zijschermen vast aan de luifel van de tent

Plaats nu de twee luifel stokken (bestaande uit delen: 1, 2 & 3)

Leg de oranje spanbanden over de punten van de luifelstokken en span
deze schuin naar buiten af.

Ga vervolgens verder met het afspannen van de twee zijschermen. Span

als eerste het achterste punt af.

Pak vervolgens het voorste punt, of de hoek van het zijscherm, en trek
de lijn van het doek aan de onderkant en van boven naar beneden strak.

Maak het af door de tussenliggende afspanpunten vast te maken.

1 1
B
2 2
B
3 3
v
staal / steel
pos. artikel nr| aantz_il frame deel maat mm. 5 mm.
part no. | quantity frame part size mm.
1 | 34651 2 = 600 25x1
2 |38285-PG| 2 -_——F 940+60 25x1
3 | 35455 2 == 1100 22x1




OPZETTEN ZONNELUIFEL

34 Opbouwen van de bijzettent

De bijzettent kan opgezet worden waarbij het verbonden is aan het
woongedeelte van de Waterfront of op zichzelf staand.

1. Leg het grondzeil op de plek waar de bijzettent moet komen te staan en
maak het vast met haringen.

2. Rits hetdak met de twee ritsen van achteren naar voren aan het grondzeil.

3. Zet het frame in elkaar zoals weergegeven op de frametekening. Houd
de schuifbare delen deels ingeschoven. Dit zorgt ervoor dat het frame
eenvoudiger te hanteren is bij het plaatsen.

4. Schuif het frame door de deur naar binnen.

5. Breng eerst de achterste en vervolgens de voorste poten van het frame
op hoogte. Span daarna de dakligger uit zodat de punten overeenkomen
met de punten in het dak.

6. Sluit de deuren en span van achteren naar voren tent af met de elastieken.

3 3
4 4
4 4
staal / steel
pos artikel nr| aantal frame deel maatmm. |, oo
[ part no. [quantity frame part size mm. )
1| 41219 1 1100/ 83° | 19x1
2| 4217 | 1 N 107 |22x1
3 |38284-PG| 5 -0 940+60 | 22x1
4 | 37809 4 ———— | 800 19x1
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3.5 Inklappen

1. Verwijder eerst de zonneluifel met zijschermen indien deze aan te
vouwwagen bevestigd zijn.

2. Verwijder vervolgens de haringen rondom de tent en maak als laatste de
twee luifellijnen los. Haal de luifelstokken weg.

3. Maak de rits en klittenband van het kuipzeil los en laat deze liggen zodat
je een schone ondergrond houdt.

4. Haal de twee staanders in het woongedeelte en de dakliggers weg.

5. Open de twee clips van de diagonale frame stangen . De tent is nu klaar
om naar binnen te klappen.

6. Duw de diagonale frame stangen in en klap het frame op de aanhanger.
De voorwand ligt nu plat op de aanhanger.

7. Vouw het doek netjes tussen de framebogen zodat deze niet meer buiten
de aanhanger steken en vouw de onderzijde van de voorwand ook terug
zodat het op de aanhanger ligt.

8. Nu kan je het tentschort uit de kabelgoot halen.

9. Maak de haringen van het kuipzeil los en leg deze samen met het
tentschort, stokken- en haringzak en eventuele accessoires in de bak.

wm- Zorg ervoor dat je in de trailerbak hebt voordat je het koord en het
Q elastiek vastmaakt. Anders gaat de klep niet open.



OPZETTEN EN INKLAPPEN

10. Draai de steunen weer omhoog en leg de slinger boven op het doek
zodat je er de volgende keer snel bij kunt.

11. Tenslotte gaat het zwarte afdekzeil over de trailer. Hierbij maak je als
eerste het dunne koord aan de binnenzijde vast door goed aan te trekken
en te strikken. Vervolgens kan het elastiek om de knoppen vastgezet
worden.

17



4. Onderhoud en reiniging

4.1 Inleiding

Om lange tijd plezier te hebben van de Alpenkreuzer vouwwagen is een juist
onderhoud van groot belang. Dit begint bijvoorbeeld al bij het opzetten. Is de
vouwwagen hiet correct opgezet, dan heeft dat gevolgen voor de verdeling
van krachten op het tentdoek en dat kan leiden tot schade aan ritsen, ramen,
naden, afspanpunten en framedelen. Net zo belangrijk is het om het tentdoek
goed schoon te houden en vlekken snel te verwijderen. In dit hoofdstuk
proberen wij zo veel mogelijk gedetailleerde informatie te geven die de
levensduur van de Alpenkreuzer vouwwagen ten goede zal komen.

4.2 Onderhoud onderstel

Om veilig op vakantie te gaan is het noodzakelijk dat de Alpenkreuzer eens
in de twee jaar of elke 10.000 km een Bovag onderhoudsbeurt ondergaat.
Regelmatig onderhoud of ten minste controle op de toestand van vitale
onderdelen (waaronder remmen, as en banden) is van groot belang voor de
verkeersveiligheid. Een onderhoudsbeurtkan je het beste door je Alpenkreuzer
dealer uit laten voeren. Na goedkeuring wordt de vouwwagen voorzien van
een Bovag-sticker en Bovag-keuringsrapport.

4.3 Drogen

Zorg ervoor dat het tentdoek door en door droog is voordat je de vouwwagen
naar de stalling brengt. Mocht de vouwwagen, aan het einde van je vakantie,
onverhoopt nat ingepakt zijn, dan is het van belang dat je de vouwwagen
binnen 24 uur weer uitklapt en alsnog goed laat drogen.

4.4 Reiniging

Gedurende je vakantie kan je vouwwagen behoorlijk vuil worden. Dit kan
uiteraard verschillende oorzaken hebben. Wanneer je bijvoorbeeld een
lange periode droog weer heeft gehad, kan je veel stof op de vouwwagen
aantreffen. Door het tentdoek regelmatig droog af te borstelen voorkom je
zwarte streepvorming die anders kan ontstaan na de eerste regenbui. Met
een deel van het onderhoud kan je vaak al op de laatste dag van de vakantie
beginnen. Als het weer het toelaat, kan je alvast slik- en spatranden met lauw
water reinigen en laten drogen. Voordat je begint met het inklappen van de
vouwwagen, kan je het kuipzeil en de haringen schoonmaken en drogen. Het
frame kan je met een vochtige doek afhemen waarbij je erop moet letten
dat vooral de telescopische delen altijd goed droog zijn. Het reinigen van de
tent of luifel dient uitsluitend droog te geschieden en met een zachte borstel.
Gebruik beslist geen reinigingsmiddelen, omdat deze de waterdichtheid
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van het tentdoek ernstig aantasten. Laat je deskundig adviseren over in de
handel verkrijgbare schoonmaakmiddelen voor tentdoek, omdat deze de
waterdichtheid van het tentdoek aantasten. Het opnieuw impregneren van
het tentdoek geeft vaak niet het gewenste resultaat.

Harsvlekken

Laat harsvlekken eerst voldoende uitharden. Indien de hars voldoende is
uitgehard, kan het gemakkelijk verpulverd worden. Restanten kan je heel
voorzichtig verwijderen met een lepeltje, waarbij je moet oppassen dat het
tentdoek niet beschadigd wordt.

<z Kampeer bij voorkeur niet onder hars druppelende bomen; hars
Q beschadigt het tentdoek!

Boombladeren

Boombladeren kunnen kleurstoffen afgeven die nauwelijks te verwijderen
vlekken in het tentdoek achterlaten. Vooral vochtige bladeren hebben de
neiging aan het tentdoek te kleven. Wees daarom alert en verwijder bladeren
zo snel mogelijk.

+m- Verwijder eventuele bladeren van bomen zo snel mogelijk, omdat deze
' vervelende vlekken kunnen veroorzaken.

Vetvlekken

Boter-, jus- of olievlekken zo snel mogelijk met keukenpapier afdeppen.
Eventuele restanten kan je later verwijderen met behulp van een strijkijzer
(laagste stand) en keukenpapier. Het papier op de bewuste plek leggen en
met het strijkijzer het papier verwarmen zodat de vetvlek door het papier
geabsorbeerd wordt.

Vogeluitwerpselen

Voor het reinigen van dit soort vlekken bestaat eigenlijk geen uniforme
methode. Het beste schraapt of veeg je de resten zo snel mogelijk van het
tentdoek af. Gebruik daarna een borstel en laat de nog resterende vlekken
zitten. Normaal gesproken zullen de restanten op den duur vanzelf verdwijnen.

19



ONDERHOUD EN REINIGING

4.5

Opslag van de tenttrailer

Nadat je de vouwwagen geheel schoongemaakt hebt, is het van groot
belang dat de tenttrailer op een droge en goed geventileerde plaats stalt.
Om roestvorming van het frame te voorkomen dien je er voor te zorgen dat
alle framedelen goed droog worden opgeborgen. Let daarbij speciaal op
de telescopische delen! Ook het tentdoek dient door en door droog te zijn
voordat de tenttrailer naar de winterstalling gaat.

,
&
:
\

4.6

Zorg ervoor dat tentdoek en raamfolie niet in contact komen met
materialen waarin rubber en PVC is verwerkt zoals: laarzen, kabels,
matjes, plastic hoezen of iets dergelijks. Door de weekmakers in de
verschillende materialen kunnen bruine vlekken in het tentdoek en
raamfolie ontstaan die beslist niet meer te verwijderen zijn.

Raamfolie

De raamfolie die in tenten wordt verwerkt, is gemaakt van een relatief zacht
materiaal. Dit betekent dat de in principe gladde raamfolie, door het opvouwen
tussen de verschillende materialen, het aanwezige reliéf van onder andere
ritsen, tentdoek en spatranden kan overnemen. Ten aanzien van de raamfolie
dient nog opgemerkt te worden dat bij iedere tenttrailer de kans aanwezig is
dat deze oneffenheden zich in de raamfolie bevinden. Wanneer de tenttrailer
enige tijd onder warme weersomstandigheden strak afgespannen heeft
opgestaan, zullen deze oneffenheden grotendeels verdwijnen.

4.7

Alles over ritsen

Alpenkreuzer gebruikt in haar vouwwagens uitsluitend ritsen van de
topmerken YKK en Opti. De levensduur van de ritsen is veelal afhankelijk van
de wijze waarop men met de ritsen omgaat. Probeer de ritsen altijd zoveel
mogelijk met twee handen te openen en te sluiten. In het begin kunnen de
ritsen wat zwaar lopen. Dit zal na verloop van tijd steeds makkelijker gaan. Bij
het opbouwen van de voortent of luifel moet je erop letten dat er niet te veel
spanning op de ritsen komt te staan.
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ONDERHOUD EN REINIGING

4.8 Wiel verwisselen
Het reservewiel hangt onder de tenttrailer. Hieronder tref je de aanwijzingen
om het wiel te verwisselen.

1. Zorg dat de vouwwagen niet kan
wegrollen. Laat daarom de vouwwagen
aan de auto aangekoppeld;

2. Draai de wielmoeren een paar slagen
los terwijl de vouwwagen nog niet is
opgekrikt. Zo kan je veel meer kracht
zetten;

3. Plaats de krik (optioneel) onder de
chassisbalk net achter het te vervangen
wiel;

4. Krik de vouwwagen zover op dat het wiel
los is van de grond. Draai de wielmoeren
nu helemaal los en verwijder het wiel;

5. Het monteren van het reservewiel gaat
in  omgekeerde volgorde. Draai de
wielmoeren alvast met de hand aan.
Het kruislinks vastzetten doe je zodra de
tenttrailer weer op zijn wielen staat.

+#- Draai de wielmoeren enigszins los terwijl de tenttrailer nog niet is
Q opgekrikt. Zo kan je veel meer kracht zetten.

49 Schade
Voor reparatie van de vouwwagen of tentdoek verwijzen wij je door naar
jouw Alpenkreuzer dealer.
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5. Accessoires

5.1 Inleiding
In dit hoofdstuk worden accessoires weergegeven die je tenttrailer nog
completer maken.

5.2  Zonneluifel
De Alpenkreuzer Waterfront is uit te breiden met een optionele zonneluifel,
waarmee een buitenruimte van ongeveer 2 meter diep wordt gecreéerd.

5.3 Bijzettent
De Alpenkreuzer Waterfront is uit te breiden met een optionele bijzettent.
Deze biedt ruimte voor 1 a 2 personen

.

f

t)“




ACCESSOIRES
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B. Technische gegevens

6.1 Maten

Totale lengte wagenbak (incl. dissel)
Wagenbak

Bedmaten

Laadruimte

Voortent

6.2 Gewichten

Maximaal toelaatbaar gewicht
Ledig Gewicht

6.3 Onderstel

360 cm

230 x 160 cm

210 x 150 cm

1033 liter (211 x 144 x 34) (Lx B x H)
Breedte 290-360 cm en

diepte 220 cm

750 kg
340 kg

Gegalvaniseerd AL-KO onderstel met V-dissel voorzien van rubber geveerde
as, schokbrekers (optioneel) en oplooprem.

As-merk

Merk oplooprem
Bandenmaat
Bandenspanning
Velgmaat
Chassisnummer

6.4 Gebruikte materialen
Wagenbak

Afdekzeil
Tentdoek

Frame

Matras

24

AL-KO

AL-KO

145/80 R13

Max. 3 bar

4J ET30 4-gaats

Staat op typeplaatje rechts voor

Geheel gemaakt van plaatstaal met
een bodem van watervast verlijmd
plaatmateriaal.

PVC 650 gr/m2

Ten Cate Cotton KD38 100% katoen
300 gr/m2 met waterafstotende en
vuilwerende eigenschappen.

28 mm gegalvaniseerd staal

voorzien van EasyGrip buisklemmen.
Comfortabel 8cm schuimmatras.



TECHNISCHE GEGEVENS

6.5 Frametekening Waterfront

1
4
1
2 5
B
6 1
3 1
6
3

staal / steel

oo el T T ol i
1] 34651 | 2 — 600 25x1
2 [38285-PG| 5 — 940+60 25x1
3| 35455 | 2 — 1100 22x1
4| 38823 | 2 —=< 600 28x1
5 |38815-PG| 2 [ e} 940+60 | 28x1
6| 38810 | 2 — 1100 25x1
7| 41331 | 1 — 2230 28x1
8| 41334 | 2 = 1300 28x1
9| 41332 | 2 == 1380 25x1
olas | 2 | )| 28x1
11 41327 | 2 o 1180+60 | 28x1
12| 39816 | 2 i LR 215+60  |25x1
13| 39827 | 3 — 600 25x1
14| 39828 | 3 — 1100 22x1
15 41329 | 2 ——t 1180+60 | 28x1
16| 41330 2 —3 LR 400 25x1
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TECHNISCHE GEGEVENS

6.6 Frametekening optionele zonneluifel

1
1 1
B
2 2
B
3 3
v
staal / steel
pos‘artikel nr, aantgl frame deel maat mm. o mm|
part no. | quantity frame part size mm.
34651 2 = 600 25x1
2 |38285-PG| 2 _— 940+60 25x1
3 | 35455 2 — 1100 22x1
6.7 Frametekening optionele bijzettent
2
1
3 3
3 3
4 4
4 4
pos.aﬂlkel nr.| aantal Irame deel maat mm. o mm
part no. |quantity frame part sizemm. |
1| 41219 1 1100/ 83° | 19x1
2| 4217 | 1 N 107° | 22x1
3 [38284-PG: 5 -_— 0 940+60 22x1
4 | 37809 4 ——— | 800 19x1
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7. Service en garantie

71 Inleiding

Alpenkreuzer streeft ernaar om je een zo hoogwaardig mogelijk product
te leveren. Onze vouwwagens worden gemaakt van de beste kwaliteit
materialen, zorgvuldig verwerkt door ervaren vakmensen en gecontroleerd
door speciaal geschoolde kwaliteitsmedewerkers.

7.2  Garantie

Opalonzeproductenverlenenwij2 jaargarantie. Alleeventueelgeconstateerde

gebreken, die betrekking hebben op materiaal- of productiefouten, verhelpen

wij door een kosteloze reparatie. Alpenkreuzer beoordeelt in alle gevallen zelf

of je claim voor garantie in aanmerking komt. Eventuele gemaakte reis- en/

of transportkosten komen niet voor vergoeding in aanmerking. De ervaren

kampeerder is bekend met de hieronder aangegeven verschijnselen en

moeten niet als gebreken worden gezien. Ze benadelen niet de degelijkheid

van de vouwwagen of luifel.

e Garenverdikking in het tentdoek;

¢ Kleurafwijking van afzonderlijke tentdoekbanen;

¢ Kleurverandering door weers- en milieuomstandigheden;

e« Condens, in extreme gevallen tot druppelen toe, vooral bij de naden en
in de buurt van het frame;

¢ Oneffenheden in de raamfolie.

Wanneer je de vouwwagen voor de eerste keer heeft opgezet, is het mogelijk
dat de stiknaden bij de eerste regenbuien iets water doorlaten. Als het garen
eenmaal nat is geweest zal het opzwellen, zodat de stikgaatjes dicht trekken.
In de meeste gevallen zult u er dan bij de volgende regenbuien geen hinder
meer van ondervinden.

7.3  Afhandeling garantiegevallen

Indien je vragen hebt over je Alpenkreuzer, dien je te wenden tot jouw
Alpenkreuzer dealer. Jouw dealer zal zorg dragen voor de afhandeling van
mogelijke garantiegevallen. Wanneer je aanspraak wilt maken op garantie,
lever dan het betreffende deel of de volledige vouwwagen schoon en droog
in. Vervuilde en/of natte vouwwagens kunnen door ons servicepersoneel en
onze machines niet worden bewerkt en gaan onbewerkt retour.
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SERVICE EN GARANTIE

Uitgesloten van de garantie zijn:

28

Schades ten gevolge van buitensporige belasting, slecht onderhoud,
brand, ondeskundige behandeling en stormschade;

Defecten die niet het gevolg zijn van fabricage- of materiaalfouten,
zoals bijvoorbeeld defecten als gevolg van normale slijtage en defecten
veroorzaakt door het monteren van onderdelen die niet gemaakt of
goedgekeurd zijn door Alpenkreuzer;

Uitwendige corrosie ten gevolge van beschadigingen;

Corrosie, welke is ontstaanten gevolge van agressieve reinigingsmiddelen/
-methodes.
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